
Dejavnost posebnega
družbenega pomena

Uspešno usposabljanje delovnih Ijudi in občanov za na-
loge splošne Ijudske obrambe in družbene samozaščite

Po programih republiškega sekretariata za Ijudsko obrambo in
sveta za Ijudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito SR Slove-
nije o obrambnem in samo/aščitnem usposabljanju delovnih Ijudi in
občanov smo tudi v naši občini opravili letošnje usposaMjanje neraz-
porejenega dela prebivalsrva za naloge SLO in DS. Gre za dejavnost
posebnega družbenega pomena kot sestavni del družbenopolitičnega
izobraževanja in delovanja v naši samoupravni socialistični skupnosti.

Usposabljanje — nosilka tega
je bila SZDL, organizator sekre-
tariat za LO, izvajalka pa delav-
ska univerza Borisa Kidriča — je
potekalo v prvi polovici leta po
vseh KS v občini. Zastavljeno je
bilo kot prejšnja leta: v spodbu-
janje obrambne zavesti.

Pri izvedbi usposabljanja so
aktivno sodelovaJi predstavniki
družbenopolitičnih organizacij
ZRVS, ZSMS, ZZB NOV pod
okroljem SZDL kot fronte orga-
nizacije in ZKS. Aktivno delo-
vanje teh subjektov se je odra-
žaJo tako na ravni občine kot v
KS. Vključenih je bilo 23.000
občanov, opravilo pa ga je ok.
19.000. Ker je bila akcija v naši
občini prvič izvajana v takem ob-
segu, je bilo treba zagotoviti
ustrezne predavatelje in jih za to
zahtevno nalogo usposobiti.

Pri tem velja Rohvaliti delo komi-
tejev za SLO in DS v KS, ki so eviden-
tirali ustrezne kandidate, in Delavsko
univerzo Borisa Kidriča, ki je kandi-
ilate v celoti pripravila in usposobila
za pouk za posamezne teme.

Pri reševanju prostorskih proble-
mov je omeniti dobro sodelovanje
KS z osnovnimi šolami, ki so v večini
primerov zagotovile prostore in jih
tudi opremile s potrebnimi učnimi
pomagali.

Poleg predavateljev in prostorov
so se na začetku usposabljanja in
med njim porajali še drugi problemi,
vendar — na takih primerih se učimo
in vse izkušnje, pridobljene s to akci-
jo, bo moč s pridom uporabiti v bo-
dočih izobraževalnih ciklusih.
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